

Выдалась тяжёлая трудовая неделя: сделки, контракты, показы недвижимости. Мадина выбилась из сил и на эти выходные были грандиозные планы: отдохнуть, расслабиться, позагорать и отменно провести время на дне рождения любимого фитнес центра.

Главное событие месяца: все красотки пытались превзойти друг друга в нарядах и демонстрации форм. Конечно же, Мадина тоже постаралась: высокие лакированные шпильки, чулки, узкое коктейльное платье красного цвета с открытой спиной. На загорелой коже девушки такой наряд смотрелся превосходно, при ходьбе в высоком разрезе открывались длинные ноги и краешек чулков.

Другие дамы завистливо косились на Мадину, ее красота была слишком броской и шикарной. Восточные корни угадывались в ее хищном взгляде и потрясающих волосах, собранный в высокий хвост. Статная и элегантная она была сдержанно — развратной и невероятно дорогой. Многие хотели подойти, но так и не решались приблизиться к роковой красотке, она пила коктейли в одиночестве, переписываясь смс со своим парнем. Уже полгода вместе, кажется, это серьезно

«Милый тут невыносимо скучно, хочу скорей к тебе, буду через пару часов. Целую» СМС улетело и девушка стала обводить взглядом гостей, как вдруг... Ее взгляд остановился на наглом молодом человеке, что беззастенчиво ее рассматривал. Она поняла, что знает его, неугомонный качек, с которым они провели пару часов дикого секса в спортзале этого же клуба, который сегодня празднует день рождения. Качек мило болтал с Майком, соседом, который тоже заставил Мадину краснеть и не раз.

Как же тесен мир, подумала девушка и стала отходить в сторону выхода. На сегодня хватит знакомств. От встречи с двумя любовниками ее бросило в жар от стыда и томления. То, что она делала с этими чернокожими, конечно, девушку не красит, но чертовски приятно. Чтобы не соблазняться на грехи опять, Мадина поспешила к своему парню домой.

Дорогу ей перегородил улыбчивый качек:

— ты куда красотка, помнишь меня? Уверен помнишь)))) — он улыбался, поигрывая мускулами под белой рубашкой. К ним подошёл Майк и тоже поздоровался. Мадина думала, эти двое обсуждали ее или нет? Они делились подробностями встречи или нет? Скорей всего да... Ее бросило в жар от возможных последствий. Она согласилась пройти в кабинет со старыми знакомыми. Куда угодно, только бы вдали от любопытных глаз. Гости мероприятия уже поглядывали на них...

— а что если мои друзья узнают о приключениях... — Мадина покраснела и поднялась на второй этаж с 2 чернокожими, обсудить ситуацию.

К диалогу парни настроены не были, они сразу предложили выпить Мадине и сами не отказались. Они сели на диван по обе стороны возле девушки и стали делать ей комплименты.

— Ты такая красивая, шикарная, не могу тебя забыть... — Майк облизнулся глядя на прямую обнажённую спину в вырезе красного платья. Он положила руку на обнажённую кожу и стал водить...

— ты без белья?... — качек удивлённо осматривал фигуру девушки. Под тонким платьем кроме чулок ничего не видно...

— под такое платье белье не носиться — Мадина чувствовала себя раскованно со старыми знакомыми, она откинулась на диван, запрокинув ногу на ногу, демонтируя загорелые ноги в чулках. Она перебросила одну ногу на другую и в высоком разрезе мужчины увидели что она и правда без трусиков. Идеальная киска с аккуратными губками. Так знакома и так притягательна...

— ну, хватит нас дразнить... — Майк встал и снял брюки, продемонстрировав огромный член, торчащий в боевой готовности. — Ты меня завела, специально да?

Девушка уже готова была уйти. Но забыла, куда и зачем... забыла...

От вида огромного злого негра и его моши у неё пересохло во рту и взмокло между ног... негр развел ее ноги и попробовал пальцем киску

— да ты готова, да, детка? — он разминал пальцем ее киску, наслаждаясь соком и стенами девушки. Второй в это время раздевался сам и снимал платье с Мадины. Тонкая ткань соскользнула на пол, и девушка осталась в одних чулках и лакированных черных босоножках на шпильке.

Ее положили на диван, параллельно трогая за грудь и киску, девушка извивалась, она была готова принять парней, но не те спешили.

— тебя же надо завести побольше да? — Майк и качек, дразнили Мадину, сдерживая ее руки, не давая взяться за член. А сами водили большими болтами по загорелому телу девушки, имитируя фрикции.

— ну, давай уже, чего ты ждёшь, Мадина завелась и расставила ноги, вырвала руку и стала помогать себе пальцами.

Тогда Майк грубо схватил ее навалился и с разгона вставил член в ее влагалище, заполнил все пространство. Он трахал ее и придерживал рукой ее рот, чтобы девушка не визжала и не комментировала. Он знал что ей нравиться. Огромный чёрный парень елозил по миниатюрной девушке, вжимая ее в диван, он накрыл собой Мадину, прижав и не давая пошевелиться, он трахал ее как вещь, а ей нравилось.

Второй некоторое время смотрел, но потом засунул член за щеку Мадины, смотря как искривилось ее красивое лицо, как выпучились глаза и навернулись слезы. Он водил отростком по рту девушки перекатывая его то на одну, то на другую сторону, то мокая на полную длину в горло. Мадина жадно ловила воздух ртом, ее маленькая глотка не могла принять гиганта целиком, ей требовалось открывать рот буквой О, чтобы вместить его по самые яйца.

В киске Мадины был ураган, негр нещадно шлётал ее яйцами и в такт мял грудь, оставляя следы. Пышные губы девушки онемели от усилий и наконец, негр освободил рот девушки:

— ООО... ААА... пиппххх — девушка не могла сказать и слова... ее тело колыхалось в такт мощным толчкам, грудь ходила ходуном, ее то и дело хватали две пары черных рук.

Негр сделал еще пару мощных толков и дал Мадине возможность кончить в первый раз. Он ласкал заднюю дырочку девушки, наслаждаясь ее конвульсиями удовольствия, продлевая ее оргазм. Сперму он спустил на пол кабинета, оставив тело девушки чистым.

— какая же ты ненасытная, сегодня мы тебя еще испачкаем — второй негр подошёл к девушке и, не дожидаясь пока та восстановит дыхание стал вставлять член в ее попу, под возгласы изумления.

Огромный отросток никак не хотел проникать в узкое отверстие, он слишком большой для неё, но негр широко развёл ноги Мадины и вогнал член наполовину.вагинальный и

анальный секс. Девушка боялась оргазма, она боялась опять потерять контроль и упасть без сознания, потому всячески оттягивала момент финала.

Чернокожих забавляла такая ситуация, они трахали ее с удвоенным усердием, соперничая под кем она кончит в следующий раз.

Качек хитро подмигнул Мадине и резко вытащил член. Девушка вскрикнула, но парень ставил два пальца во влагалище и развернул руку ладонью вверх. Он трахал ее рукой, лапая за грудь. А другой тем временем занял рот Мадины. Качек трахал девушку рукой, чуть вставляя член в анал на кончик, он решил сделай ей такой оргазм, что та никогда не забыла. В глотке Мадины было горячо от спермы соседа Майка, но она ещё не кончила. Ее живот гладили черные руки, внутри наяривали пальцы а соски болели от шлепков. Качек прощупывал Мадину изнутри. Касаясь стенок влагалища, слегка надавливая на живот. Его толстые пальцы ритмично трахали лоно девушки, в такт, налаживая живот, все ускоряя темп. От происходящего Мадина потеряла контроль над собой, она мычала и улетала, по ее телу разлилась непонятна, до сих пор неизведанная нега, ей сильно захотелось писать, но это было не то... тело ее не слушалось, внизу живота тянуло и происходило невообразимое. Вдруг девушка дёрнулась и выдала тонкую струйку жидкости, что капала с пальцев качка. Стенки влагалища пульсировали и кровь хлынула вниз живота. Мадина широко развела ноги, пытаясь захватить всю руку качка. Он еще раз ввёл ладонь и резко выдернул, наблюдая как тело девушки пронзают струи оргазма.

Второй парень выпустил сперму на лицо и ждал пока член обмякнет, не спеша вынимал и любовался растрёпанной изнеможённой Мадиной.

Огромные негры удовлетворили похоть на первое время, они оставили голую Мадину в кабинете и одевшись ушли. Бессспорно, сегодня они показали ей, что такое струйный и анальный оргазм. Теперь ей сложно будет с обычным белым мужчиной.

2

После происшествия на дне рождения фитнес клуба Мадина приняла решение порвать с чернокожими друзьями и больше не поддаваться на их соблазны. Девушка строила отношения и полностью прекратила общение с прошлым. Чернокожим такая ситуация не по душе, они привыкли к любовнице и не желали делить ее с будущим мужем.

Подговорив подругу девушки, они подстроили встречу на загородной вилле. Сначала гостей было много, но потом они испарились и Мадина осталась одна с двумя чернокожими.

Девушка была зла и напугана. Она ехала на встречу с подругой, особо не заморачиваясь и не думая о сексе. Ее волосы собраны в высокий строгий пучок, джинсовые шорты, короткий розовый топ. Яркие цвета шли загорелой девушке, глаза подведены черным карандашом и тушью. Красивая, стильная и натуральная, она тоже собралась уходить.

— ты куда милая... для тебя у нас много интересного... например настоящий чернокожий массаж...

Девушку уговорили остаться на показ секретных техник африканского массажа. Чернокожие стали сзади Мадины и прикасались к ее телу и плечам кончиками пальцев, надавливая на эрогенные зоны. Только шаманы знали такую технику массажа от которого женщина становилась дико сексуальной.

Чернокожие парни знали как действует массаж, потому не спешили раздевать Мадину. Поле 30 минут такого точечного массажа ей было уже жарко и между ног взмокло, она сама стянула джинсовые шорты и осталась в одних розовых трусиках и топике. Высокие

босоножки на шпильке царапали по плитке бассейна. Девушка сидела у воды и изнывала от желания. Когда она уже не помнила себя от сексуального возбуждения, негры пригласили ее в дом и стали раздеваться.

Они словно озверели, проснулись первобытные инстинкты, они видели самку, что страстно хочет соития. Грубо нагнув Мадину, качек лапал ее упругую попу. Мягкие накачанные белые булки исчезали в черных руках, он шлепал и его рука отскакивала от гладкой кожи. Он отодвинул тонкую полочку трусиков — просматривая киску и анус девушки, бормоча что — то на своём языке.

Он потянул на себя трусики сзади девушки и ткань проникла в киску Мадины спереди, плотно прикасаясь к возбуждённому клитору.

— ааа... да. Трусики глубоко вошли в мокрое лоно Мадины, она кайфовала, а чёрный все больше тянул трусики на себя, то натягивая то отпуская, чувствуя как напрягается девушка. Он схватил ее за хвост и потянул на себя, лапая за открывшуюся грудь. Один ну спины — второй спереди они плотно окружили девушку. Между черными телами была только она — белая беззащитная самка. Они вставили члены одновременно в киску и анус и держа Мадину на весу стали трахать, качая на сильный руках.

Невесомая она надевалась на черные огромные болты, крича от восторга, она так взмокла что ее смазка обильно увлажнила анус,

— да... вот так,... да... — девушка кричала от восторга, но чёрная рука зажала ее рот, ее любовники обожали когда женщина молчалива. Это продолжалось минут сорок, мужчины неутомимо удовлетворяли свою похоть, давая Мадине возможность кончать в промежутках. Парням надоел традиционный секс и они решили сделать как принято у них, а точнее полностью подчинить женщины. Девушка стала коленями на кушетку и Майк грубо взял ее за голову. Он притянул за хвост ее к члену, показывая направление.

Мадина высунула язык прикасаясь к пока мягкому члену, ее длинный язык соскользнул к основанию, потом вниз, потом она аккуратно облизала член как мороженное, все это время чёрный держал ее за голову, ему надоели такие деликатные ласки.

— бери сильнее, ну же... он пальцами раскрыл рот Мадины и вставил член, окуная на полную глубину. Огромные глаза девушки раскрылись ещё сильнее, из глаз потекли слезы. Она сосала причмокивая, было видно что ей очень много такого члена, но чёрного было не остановить.

Он грубо трахал ее рот, нанизывая словно куклу. Волосы Мадины растрепались, шпильки разлетелись из волос и причёска распалась. По щёкам была размазана туш. От усиленного минета на лбу выступила испарина, девушка принимала член на всю длину, когда, наконец, чернокожий закончил Мадина все ещё ласкала себя пальчиком, но второй пристроился у неё анус мощными толчками.

Он взял ее за ноги и запрокинул их себе на шею, чтобы получить доступ как можно глубже. Он буравил ее на полную длину, периодически останавливалась, чтобы придвигнуть бедра Мадины ещё ближе. Перед финалом негр вытащил член и слил все на живот Мадины, смотря как сперма стекает с ее загорелого тела. Пульсация настигла Мадину, ей было восхитительно от чувства наполненности ануса, а белая горячая жидкость на животе привела в восторг. Она дотянулась до клитора, пару раз прикоснувшись к заветному бугорку и испытала мощный оргазм, выкрикивая имена любовников.

Девушка отвернулась к стене тяжело дышала, приходя в себя. Любовники переговариваясь и

гоготали что — то на своём языке...

— смотри какая текущая, она супер! Ещё лучше чем прошлый раз, надо брать — она ещё хочет.

Эти звери знали как выжать женщину по максимуму. Уставшая Мадина с закрытыми глазами лежала у стенки, когда к ней опять подошли. Две пары рук стали мять ее задницу. Кожа блестела от пота и страсти, ее тело горело и от прикосновений и неги. Гладкая загорела поверхность была в следах от пальцев любовников. Они лапали ее по попу, любуясь как та колышется и заманчиво приоткрывается дырочка. Пара капель уже вытекала из цветка, намекая как там влажно и тухо.

Они положили Мадину на кровать на живот, свесив ее голову вниз, положив под бедра подушку. Так попа беззащитно торчала наружу, становясь еще больше, а ноги разводились, открывая влажную, уже хорошо разработанную дырочку.

Киска Мадины сочилась, она была готова принять... рывком Майк вошёл в девушку и та вскрикнула. Огромный чёрный болт достал до матки, горячо проникнув в самое сердце, его бугристая поверхность хорошо прощупывалась узким влагалищем Мадины. Она каждой клеточкой ощущала этого гиганта. Он сознания этой моши и восторга она получила мощный оргазм, а на подушку вытекла тонкая струйка. Сквирт она получала только с этими огромными чернокожими. Она конвульсивно дёрнулась и затихла, придавленная телом Майка. Он еще долго трахал ее пока не кончил на спину, вытирая и размазывая свою сперму по телу девушки.

Дальше ее положили на качка и тот трахал ее во влагалище и сзади Майк имел ее в попу, девушка безвольно принимала секс от могучих чернокожих, не имея сил сопротивляться. Таких любовников у неё не было и не будет, скорей всего. Она кончала много раз, смешиваясь с черными, она была как Белоснежка посредине этого чёрного вулкана.

Влажные губы приоткрыты, волосы растяпаны, туш смазалась, дыхание сбито. Ее духи и аромат секса витали в воздухе вперемешку со стонами и руганью черных.

Пару раз Мадина теряла сознание от мощного оргазма, но щлепки по попе приводили ее в себя. Вконец обессиленная он еще получила сперму на тело и уснула до утра... когда пришла в себя, то ее любовников не было и близко.

Мадина подумала что все ей привиделось, но тело сладко ныло, а на коже следы спермы. Определённо, это был не сон. Девушка устыдилась прошедшей ночи и стала собираться. Выходя из комнаты она увидела пустой штатив от камеры... да вчера она не обратила внимание. Но ведь в углу мигала лампочка. Ее снимали...

— надеюсь, эти звери не додумаются меня шантажировать записью, подумала Мадина из ушла из виллы, одев большие тёмные очки.